



Anexă-Regulament la adresa nr. 3864/11.05.2023

Se aprobă
Inspector școlar general,
prof. Ana-Maria EGARMIN



Inspector școlar pentru activități extrașcolare,
prof. Dana Elena STURZU

**REGULAMENT CONCURSURI JUDEȚENE DE DESENE
"BENEFICIILE CONSUMULUI DE LEGUME ȘI FRUCTE"
și
„CONSUMI LACTATE, CREȘTI SĂNĂȚOS”
an școlar 2022-2023**

Concursul județean de desene cu tema „Beneficiile consumului de legume și fructe”, derulat la nivelul județului Bacău, este o activitate implementată ca măsură educativă ce însoțește distribuția fructelor în cadrul Programului pentru școli a României, în județul Bacău pentru anul școlar 2022-2023, iar concursul județean de desene cu tema „Consumi lactate, crești sănătos” este o activitate implementată ca măsură educativă ce însoțește distribuția laptelui și produselor lactate în cadrul Programului pentru școli a României, în județul Bacău în anul școlar 2022-2023.

Grup-țintă:

La concursurile județene de desen „Beneficiile consumului de legume și fructe” și „Consumi lactate, crești sănătos” participă preșcolarii din grădinițele cu program normal de 4 ore de stat autorizate/acreditate și particulare acreditate și elevii din învățământul primar și gimnazial de stat și particular care pot primi fructe și legume proaspete, respectiv lapte și produse lactate. Grupul-țintă este reprezentat de preșcolarii din grădinițele cu program normal de 4 ore de stat autorizate/acreditate și particulare acreditate și elevii din învățământul primar și gimnazial de stat și privat, așa cum se prevede în art. 2 din HG nr. 640/2017, cu modificările și completările ulterioare, din toate unitățile școlare din județul Bacău, așa cum sunt cuprinse în Anexa nr. 1.1 și Anexa 1.2 la caietele de sarcini.

Areal de desfășurare:

Concursurile județene de desen cu temele „Beneficiile consumului de legume și fructe” și „Consumi lactate, crești sănătos”, derulate la nivelul județului Bacău, se adresează tuturor unităților de învățământ preuniversitar din județul Bacău beneficiare ale Programului pentru școli al României în anul 2022-2023.

Etape:

- **Concursul de desen cu tema „Consumi lactate, crești sănătos”** se va desfășura în data de **19 mai 2023** pentru toți preșcolarii /elevii prezenți și beneficiari ai Programului pentru școli al României în anul școlar 2022-2023 din unitățile de învățământ.

După desfășurarea concursului de desen, fiecare unitate școlară va comunica **în aceeași zi**, Inspectoratului Școlar Județean Bacău și Consiliului Județean Bacău printr-o adresă (asumată prin semnătura directorului), prezența la cursuri din data de 19 mai, **conform cataloagelor**. Adresa va cuprinde numărul de elevi și preșcolari prezenți la cursuri, participanți la concursuri, cu defalcare pe



niveluri de învățământ, pe clase, pentru fiecare unitate de învățământ (cu personalitate juridică și structuri ale acestora).

În cadrul activităților organizatorice privind concursurile de desene vor fi organizate și sesiuni de degustare de produse lactate. Premiile, diplomele și produsele oferite spre degustare în cadrul *măsurii educative ce însoțește distribuția laptelui și produselor lactate* vor fi distribuite de către prestator în perioada **22 - 24 mai 2023**.

- **Concursul de desen cu tema “Beneficiile consumului de legume și fructe”** se va desfășura în data de **26 mai 2023** pentru toți preșcolarii /elevii prezenți și beneficiari ai Programului pentru școli al României în anul școlar 2022-2023 din unitățile de învățământ.

După desfășurarea concursului de desen, fiecare unitate școlară va comunica **în aceeași zi**, Inspectoratului Școlar Județean Bacău și Consiliului Județean Bacău printr-o adresă (asumată prin semnătura directorului), prezența la cursuri din data de 26 mai, **conform cataloagelor**. Adresa va cuprinde numărul de elevi și preșcolari prezenți la cursuri, participanți la concursuri, cu defalcare pe niveluri de învățământ, pe clase, pentru fiecare unitate de învățământ (cu personalitate juridică și structuri ale acestora).

În cadrul activităților organizatorice privind concursurile de desene vor fi organizate și sesiuni de degustare de fructe proaspete. Premiile, diplomele și produsele oferite spre degustare în cadrul *măsurii educative ce însoțește distribuția fructelor și/sau legumelor* vor fi distribuite de către prestator în perioada **29- 31 mai 2023**.

Probă concurs:

Pentru concursul organizat în data de 19 mai 2023, fiecare participant va realiza un desen care să respecte tema “*Consumi lactate, crești sănătos*”, iar pentru concursul organizat în data de 26 mai 2023, fiecare participant va realiza un desen care să respecte tema *Beneficiile consumului de legume și fructe*”. Concursurile vor fi însoțite de reale degustări de fructe și/sau legume proaspete, respectiv produse lactate care vor fi distribuite odată cu premiile.

Comisia de jurizare/juriul:

Comisia de jurizare va fi alcătuită din minimum 3 membri de la nivelul unității de învățământ și va fi stabilită prin decizie. În afară de evaluarea lucrărilor și stabilirea premiilor, comisia de jurizare va întocmi un proces-verbal pentru predarea-primirea diplomelor, a premiilor și a produselor oferite spre degustare în cadrul sesiunilor de degustare fructe și/sau legume proaspete, respectiv produse lactate (Anexa 3.1. și Anexa 3.1.1)

Premii:

În urma desfășurării concursului, în fiecare unitate școlară vor fi acordate premii. Premiile, vor fi distribuite de către prestator în perioada **22-24 mai 2023** pentru concursul de desen cu tema „*Consumi lactate, crești sănătos*” și în perioada **29 -31 mai 2023** pentru concursul de desen cu tema “*Beneficiile consumului de legume și fructe*”.

Fiecare unitate de învățământ va primi de la prestator numărul de premii pentru măsura adiacenta distribuției de fructe și legume stabilite conform Anexei 1.1 la caietul de sarcini și numărul de premii stabilite pentru măsura adiacenta aferentă distribuției de lapte și produse lactate conform Anexei 1.2 la caietul de sarcini.

Un preșcolar/elev va primi un singur premiu (fie pentru concursul “Beneficiile consumului de legume și fructe”, fie pentru concursul “Consumi lactate, crești sănătos”).

Degustare:

La sesiunea de degustare vor participa toți preșcolarii și elevii din unitățile de învățământ beneficiari ai Programului pentru școli al României. Produsele pentru degustare vor fi distribuite de către prestator în perioada **22-24 mai 2023** pentru concursul de desen cu tema „*Consumi lactate, crești*



sănătos" și în perioada **29 -31 mai 2023** pentru concursul de desen cu tema "*Beneficiile consumului de legume și fructe*".

Diplome:

Toți participanții la concurs vor fi recompensați prin acordarea unei diplome de participare.

Documente de completat de către unitățile de învățământ:

Procese verbale de recepție calitativă și cantitativă a produselor, confirmate de directorul unității de învățământ;

- Procese verbale de realizare a măsurii educative (Anexa nr. 2 și Anexa nr. 2.1 și Anexa nr. 2.1.1);
- Procese verbale predare-primire premii, diplome și fructe/produse lactate degustate (Anexa nr 3.1 și Anexa 3.1.1);
- Evidența unică a numărului de porții fructe și legume, lapte și produse lactate consumate și pentru care se solicită ajutor financiar FEAGA, precum și a numărului de preșcolari și elevi participanți la implementarea măsurilor educative aferente (Anexa nr. 4) – va cuprinde numărul maxim al preșcolarilor și al elevilor prezenți la cursuri și include și numărul maxim al preșcolarilor și elevilor ucrainieni prezenți la cursuri, dacă este cazul;
- Anexa 4 UCRAINA (Anexa nr.4) - se va completa de către școlile care au preșcolari și elevi ucrainieni;
- Fișa de evaluare a lucrărilor;
- Fișă de înscriere și participare;
- Decizie de desemnare a membrilor juriului;
- Decizie de desemnare câștigătorilor concurs de desen.

Anexa nr. 3.1 și 3.1.1 și Anexa nr. 4 (secțiunea măsuri educative) vor fi completate în concordanță cu numărul de participanți, elevi și/sau preșcolari **prezenți la cursuri din ziua/zilele implementării măsurii educative**, conform cataloagelor din unitățile școlare.

Documentele mai sus menționate vor fi întocmite separat pentru fiecare măsură educativă în parte, defalcate pe nivel de învățământ pe clase, pentru fiecare unitate de învățământ (cu personalitate juridică și structuri ale acestora).

Până la data de 09.06.2023, unitățile de învățământ vor transmite anexele menționate mai sus (acestea vor fi întocmite în două exemplare în original, dintre care un exemplar pentru școală și unul pentru Consiliul Județean Bacău).